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Copyright:
Alle rechten voorbehouden. De verstrekte informatie mag geenszins worden verveelvoudigd en/of openbaar gemaakt op welke wijze en met welke 
middelen dan ook (elektronisch of mechanisch), zonder voorafgaande, uitdrukkelijke en schriftelijke toestemming van ForaVida B.V.

Disclaimer:
ForaVida B.V. wijst alle verantwoordelijkheid af voor schade of letsel als gevolg van het niet nauwgezet volgen van deze handleiding en het niet in 
acht nemen van gebruikelijke voorzichtigheid bij transport, montage, gebruik en onderhoud van de terrasoverkapping. Als gevolg van voortdurend 
streven naar verbetering kan het voorkomen dat het product in detail afwijkt van hetgeen in deze handleiding is beschreven. Om deze reden dienen 
de gegeven instructies slechts als richtlijn voor het installeren van het in deze handleiding vermelde product. Deze handleiding is met alle mogelijke 
zorg samengesteld, maar ForaVida B.V. kan niet aansprakelijk worden gesteld voor eventuele fouten in de handleiding of voor de gevolgen daarvan.
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In deze handleiding vind je overzichtelijk alle stappen die je moet doorlopen voor een correcte montage 
van je glazen schuifwand(en). Lees deze handleiding aandachtig door voordat je aan de montage begint. 
Controleer voor aanvang van de montage of alle benodigde onderdelen zijn meegeleverd. Neem voor 
je eigen veiligheid alle veiligheidsvoorschriften in acht. Hiermee garandeer je ook de veiligheid van de 
geplaatste glazen schuifwand. Mocht je onverhoopt vragen hebben, neem gerust contact op met onze 
klantenservice. 

1	 Inleiding

Lees deze veiligheidsmaatregelen en waarschuwingen goed door en volg ze nauwkeurig op voordat 
je begint aan de montage van de glazen schuifwanden.

•	 Volg bij de instructies en richtlijnen zoals omschreven in deze handleiding. Wijzig de volgorde van de 
te verrichten handelingen niet. Neem bij twifel direct contact op met ForaVida.

•	 Technische wijzigingen voorbehouden, zonder schriftelijke melding.
•	 Houd je bij de montage aan de geldende normen en wettelijke voorschriften.
•	 Voer de montage van de glazen schuifwand met minimaal 2 personen uit.
•	 Bewaar de materialen in een droge, geventileerde ruimte te worden opgeslagen, niet blootgesteld 

aan direct zonlicht.
•	 Open de verpakking voorzichtig.
•	 Om schade aan de glazen schuifwand te voorkomen, plaatst de onderdelen op een zachte, schone 

en vlakke ondergrond. Plaats de glazen panelen nooit direct op de grond!
•	 De glazen panelen dienen altijd liggend (verticale positie) te worden vervoerd. Het beste is om hier 

zuignappen voor te gebruiken. Wanneer glasplaten in horizontale positie worden opgepakt, bestaat 
de kans dat deze breken door spanning op de plaat.

•	 Gehard glas is krasgevoelig. Let op dat er geen krassen ontstaan en werk uiterst voorzichtig.
•	 De randen en hoeken van de glazen panelen zijn het meest kwetsbaar. Zorg ervoor dat deze niet 

beschadigen.
•	 Ga nooit op de glasplaten staan, ook niet als deze gestapeld liggen.
•	 Het toevoegen of weglaten van onderdelen, of het bewerken van materialen anders dan op de voorg-

eschreven wijze kan een nadelige invloed hebben op de kwaliteit en veiligheid van de geleverde 
producten. We raden dit dan ook ten strengste af!

•	 Gehard glas mag niet bewerkt worden.
•	 Zeker de montageplaats af d.m.v. veiligheidslint zodat derden op afstand worden gehouden.
•	 Draag altijd de juiste beschermende kleding (werkhandschoenen, stofmasker, veiligheidsbril, en 

-schoenen met stalen neus) bij het uitvoeren van de werkzaamheden.
•	 Plaats een ladder altijd op een stevige stabiele ondergrond.
•	 Monteer de glazen schuifwand op een vlakke stabiele fundering of ondergrond (minimale last van 

390 kilogram per meter).
•	 Zorg ervoor dat alle bevestigingsmiddelen goed zijn vastgedraaid. Controleer dit regelmatig.
•	 Verwijder het product in overeenstemming met de locale wet- en regelgeving.
•	 ForaVida B.V. aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid voor schade of letsel veroorzaakt door het 

niet (strikt) naleven van de veiligheidsvoorschriften en -instructies in deze handleiding, dan wel door 
onachtzaamheid tijdens montage, gebruik en onderhoud van het product en de eventueel bijbeho-
rende accessoires. ForaVida B.V. is niet verantwoordelijk voor enige vorm van schade.

2	 Veiligheidsmaatregelen en waarschuwingen
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3	 Overzicht van onderdelen

3.1	 Exploded view
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1. funderingskoker 
    (optie)

2. hoekje (optie)

3. bovenrail 
    (met tochtborstels)

4. onderrail

15. afdekplaatje onderrail

14. afdekplaatje bovenrail

5. glasopvang (optie)
    (met tochtborstels)

6. glaspaneel

7. rubber

8. glasprofiel

9. plakgreep (optie) 

10. handgreep (optie)

11. tochtstrip (optie)

12. sierstrip (optie)

13. meenemer (optie)

B. Slagplug 8x80mm+schroef 
    (optie)

A. zelfborende schroef 4x19 mm

3.2	 Stuklijst
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4	 Montagevoorbereiding

4.1	 Montagevoorwaarden

•	 Er dient een goede vlakke stabiele ondergrond te zijn voor de opbouw van de glazen schuifwand. 
•	 Monteer de funderingskoker en u-profielen (indien gekozen) gelijktijdig met de rest van de schuifwand. 

Wacht met monteren van de overige accessoires tot de glazen schuifwand volledig is gemonteerd.
•	 Zorg ervoor dat de fundering stevig genoeg is, anders loop je het risico dat de glazen schuifwand gaat 	

verzakken. De glaspanelen hebben een gewicht van 25 kilo per m².  De glazen schuifwand moet daarom 
een fundering hebben die een gewicht van 390 kilogram per strekkende meter kan dragen. Funderen kan 
met minimaal 10 centimeter staalbeton, of met de optionele funderingskoker.

•	 De fundering dient waterpas te zijn omdat de wieltjes niet in hoogte instelbaar zijn.
•	 De locatie waar de glazen schuifwand geplaatst wordt, dient bouwklaar en vrij te zijn van obstakels zoals 

bloembakken e.d., zodat je de montage ongehinderd kunt uitvoeren.
•	 De ondergrond moet ontdaan zijn van obstakels als NUTS leidingen (stroomkabels e.d.).
•	 De plek waar de bovengeleider komt dient stevig, egaal en vlak te zijn. 
•	 Kies de juiste hoogtemaat. Voor de hoogtemaat houden we rekening met de werkhoogte van de onder-

kant van de onderrail tot de bovenkant van de bovengeleider en niet de maat van het glas zelf.
•	 Garantie vervalt als de glazen schuifwand niet volgens deze handleiding wordt gemonteerd.

4.2	 Controle van het gereedschap en toebehoren

Ø4 / Ø8 / Ø10mm

LijmKIT

Siliconen spray

(optie)Glasdrager
tegel 30x30x5

Snelbeton (optie)(optie)
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5	 Montage

5.1	 Plaatsen van een funderingskoker aan de gootkant (optioneel)

Het plaatsen van een funderingskoker is optioneel. Als je geen funderingskoker hebt besteld of deze niet 
wenst te plaatsen, sla deze stappen over. Ga in dat geval direct verder bij stap 5.2. op pagina 12.

LET OP: Sla deze stap niet over als je een funderingskoker hebt besteld. Funderingskokers worden 
altijd als eerst geplaatst en zijn niet achteraf te monteren.

5.1.1	 Inmeten en inkorten van de funderingskoker

Meet de afstand (B) tussen de muren/staanders waar de glazen schuifwand tussen wordt gemonteerd. 
Haal van deze afstand 2 millimeter extra af. Teken deze maat (B - 2 millimeter) af op de funderingskoker 
en zaag de funderingskoker haaks af.

B
D

B - 2 mm

X1
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5.1.2	 Uitgraven van de grond ter plaatse van de funderingskoker

Graaf de ruimte uit waar de funderingskoker komt te liggen. De funderingskoker moet om de meter 
worden ondersteund met een stoeptegel of snelbeton. Beide worden niet standaard meegeleverd.

LET OP: Graaf bij gebruik van een stoeptegel een gat van minimaal 30 centimeter breed waarbij er 
rekening gehouden wordt met de hoogtepaat van de stoeptegel en de funderingskoker.

300
50

300

350

100

50

B

1 m.

1

1 m.
1
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5.1.3	 Plaatsing van de stoeptegel/snelbeton en funderingskoker

Zorg ervoor dat de stoeptegel of het snelbeton waterpas ligt, zodat ook de funderingskoker over de 
volledige lengte waterpas komt te liggen. 

De funderingskoker dient tussen de staanders te zitten en zo ver mogelijk aan de binnenkant, zodat deze 
gelijk loopt met de lip aan de goot.

Als de funderingskoker aan de zijkant van de goot geplaatst wordt, dient deze zo ver mogelijk aan de 
buitenkant te zitten, zodat deze gelijk loopt met de lip aan de zijligger. Deze uitlijning met de lip is 	
meestal alleen van toepassing bij aluminium overkappingen.

B
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5.1.4	 Montage van de hoekjes aan de staanders

De bovenkant van de funderingskoker is ook de bovenkant van de fundering. Leg de funderingskoker 
met de breedste kant op de tegels. Controleer of de funderingskoker waterpas ligt. Meet het punt aan 
de onderkant van de funderingskoker af aan de staander of de muur en teken deze daar af.

Monteer vervolgens onder het punt waar is afgetekend hoekjes aan de staanders met twee zelfborende 
schroeven (of met slagpluggen als het hoekje aan een muur worden bevestigd).

50

2

2

2

2

optie

1



11

5.1.5	 Montage van de funderingskoker aan de hoekjes

1.	 Boor twee gaten van ∅ 8 millimeter op 20 millimeter afstand van beide uiteindes in de bovenzijde van 
de funderingskoker. 

2.	 Boor twee gaten van ∅ 4 millimeter op 20 millimeter afstand van beide uiteindes in de onderzijde van 
de funderingskoker.

3.	 Plaats de funderingskoker op de hoekjes en schroef de funderingskoker aan de hoekjes met zelf-
borende schroeven. Deze schroeven worden niet standaard meegeleverd.

Ø8

20

1

2

1

1

2

Ø4 /

Ø8

Ø4

1.

2.
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5.2	 Inmeten en inkorten van de bovengeleider en onderrail

1.	 Meet de afstand tussen de staanders (B) en raadpleeg vervolgens de tabel hieronder om te zien welke 
situatie op jou van toepassing is. De afdekplaatjes zijn optioneel voor de montage van de schuifwand.

B

B - 2 mm

X

4

3

2.	 Zaag de bovengeleider en onderrail af met een cirkelzaag zodat deze haaks worden gezaagd.
3.	 Snijd de borstels in de bovengeleider indien nodig af en knijp met een tang het aluminium tegen de bor-

stels aan. Doe die aan beide kanten zodat de borstels niet uit de bovengeleider kunnen schuiven.
4.	 Schroef vervolgens de afdekplaatjes vast op beide kopse kanten van zowel de bovengeleider als de 

onderrail.

Afmeting bovengeleider Afmeting onderrail

Zonder u-profielen 
Zonder afdekplaatjes

B - 2 mm B - 2 mm

Zonder u-profielen 
Met afdekplaatjes

B - 6 mm B - 6 mm

Met u-profielen 
Zonder afdekplaatjes

B - 7 mm B - 2 mm

Met u-profielen 
Met afdekplaatjes

B - 11 mm B - 6 mm
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5.3	 Montage van de onderrail

1.	 Plaats de onderrail zodat de kant met de gaatjes voor het afvoeren van water naar buiten toe zijn gericht 
(richting de tuinkant).

2.	 Zorg ervoor dat de onderrail waterpas ligt.
3.	 Schroef de rail met zelfborende schroeven vast aan de funderingskoker of aan een andere stevige, sta-

biele ondergrond. 

LET OP: De schroeven worden niet standaard meegeleverd. Dat komt omdat de rails tegen diverse 
materialen gemonteerd kunnen worden. Zorg dus zelf voor geschikte schroeven voor jouw materiaal.

4

4

optie

Buitenzijde
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5.4	 U-profielen monteren (optioneel)

Deze stap is alleen van toepassing als je gekozen hebt voor optionele u-profielen (glasopvang). Sla deze stap 
over als je hier niet voor gekozen hebt. Ga in dat geval verder met stap 5.5. op pagina 16.

5.4.1	 Inmeten en inkorten van de u-profielen

1.	 Meet de werkhoogte (H) en trek hier de hoogte van de onderrail (H2) van af. 
2.	 Teken de hoogte (H2) af op de u-profielen en kort de u-profielen in met een cirkelzaag tot hoogte H1. 

Indien nodig kun je de tochtborstels nog afknippen voor een nette afwerking.

H1

H1

H1

X

X

5

5

H

H2

H1
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5.4.2	 Monteren en vastzetten van de u-profielen (onderste helft)

1.	 Plaats de ingekorte u-profielen strak tegen de staander met de afgekorte zijde aan de onderkant.
2.	 Zorg ervoor dat de u-profielen waterpas staan.
3.	 De U-profielen hebben een verticale lijn. Boor op deze verticale lijn in de u-profielen op twee plekken aan 

de onderkant, in het midden en aan de bovenkant voor met een boor van Ø 4 mm (6 openingen). Schroef 
vervolgens vier van de zes schroeven in de onderzijde en het midden van de u-profoelen. 

5

5

optie

5

LET OP: Het bovenste deel van de u-profielen schroeven we pas vast nadat we de bovengeleider hebben 
gemonteerd in stap 5.5. Door de u-profielen los te laten, kunnen we de bovengeleider beter positioneren.
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5.5	 Montage van de bovengeleider

1.	 Zet de bovengeleider zo strak mogelijk tegen de lip van de goot aan (bij aluminium overkappingen) of zo 
strak mogelijk tegen de dwarsbalk van een andere bestaande overkapping. Zorg ervoor dat de bovenge-
leider waterpas is. Schroef de rail om de ca. 50 centimeter met zelfborende schroeven door de groot 
heen in de voorgeboorde gaten.

2.	 Maak de plek rondom de schroeven (in de dakgoot) droog en kit de schroef af met een flinke hoeveelheid 
montagekit. Deze stap is alleen van toepassing als je de bovengeleider aan de dakgoot van een overkap-
ping monteert.

3

optie

Heb je gekozen voor u-profielen? Nu is het moment om het bovenste gedeelte van de u-profielen 
vast te zetten. Controleer eerst of de bovengeleider goed gepositioneerd en vast zit. Gebruik vervol-
gens de overgebleven zelfborende schroeven om het bovenste gedeelte van de u-profielen vast te 
zetten.
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5.6	 Glaspanelen voormonteren

Houd het glaspaneel op zijn zij en plaats vervolgens de bijbehorende rubberen strip. Snijd het rubber af zo-
dat deze dezelfde lengte heeft als de onderkant van het glaspaneel zelf. Zet de rubberen strip aan één kant 
van de glasplaat.

5.6.1	 Plaatsen van de rubber strip op het glaspaneel

6

7

7

LET OP: De montagehandleiding gaat verder op de volgende pagina.
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Tik met een rubberen hamer rustig het glasprofiel om de rubberen strip heen. Het glasprofiel is het profiel 
met de wieltjes aan de onderzijde. Eventueel kun je het rubber vet maken zodat het glasprofiel makkelijker 
over het rubber glijdt.

5.6.2	 Plaatsen van het glasprofiel om de rubberen strip

Tip! We raden je aan om na het plaatsen van één glasprofiel direct het betreffende glaspaneel in de rails 
te plaatsen (stappen 5.7.1. t/m 5.7.3.) voordat je een volgende glasprofiel plaatst. Voer deze stap dus 
telkens opnieuw uit nadat je het glaspaneel in de rails hebt geschoven.

6

8

8

VET MAKEN
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5.7	 Glaspanelen plaatsen in het railsysteem

LET OP: Voer deze stap met tenminste twee personen uit voor je eigen veiligheid en om schade aan 
de glazen schuifwanden te voorkomen. Gebruik desgewenst glasdragers om het glas veilig te tillen.

Til het eerste glaspaneel met twee personen op en schuif deze voorzichtig in de bovengeleider. Laat het 
paneel vervolgens langzaam zakken op het eerste spoor. Werk van achter naar voren voor het mooiste re-
sultaat.

5.7.1	 Plaatsen van het eerste glaspaneel

6

1.

2.

3.

LET OP: De montagehandleiding gaat verder op de volgende pagina.
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Til het tweede glaspaneel op met twee personen en schuif deze voorzichting in de achterste vrije rail. Werk 
opnieuw van achter naar voren. Schuif indien nodig het eerste paneel voorzichtig aan de kant.

5.7.2	 Plaatsen van de volgende glaspanelen

LET OP: Als je gekozen hebt voor meenemers, hoef je deze nu nog niet te monteren. Monteer eerst 
alle schuifdeuren en plaats pas aan het einde van deze montagehandleiding de meenemers.

6

1.

2.

3.

Herhaal deze stap voor alle overige glaspanelen tot alle glasplaten geplaatst zijn in het railsysteem.
Controleer tot slot of alle glazen schuifwanden zowel onder als boven in de juiste sporen zitten en of alle 
panelen individueel van elkaar soepel schuiven.
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5.8	 Afkitten van de boven- en onderrail (optioneel)

Deze stap is optioneel, maar zorgt voor een waterdichte en strakke afwerking. Trek met montagekit zowel de 
bovengeleider als de onderrail aan de binnen én buitenkant goed af.

Jouw glazen schuifwand is nu correct geïnstalleerd, maar mogelijk heb je nog extra accessoires 	
bijbesteld, zoals tochtstrips, sierstrips, deurgrepen of meenemers. 

Geen zorgen, deze zijn nu eenvoudig achteraf te monteren. In de bijlagen op de volgende pagina’s vind 
je per optionele accessoire montageinstructies.

GEFELICITEERD! Jouw glazen schuifwand is nu in de basis klaar voor gebruik!

De glazen schuifwand is nu gereed voor gebruik. Om te voorkomen dat er restvuil en zaagsel van de montage 
achterblijft op jouw glazen schuifwand, is het belangrijk dat je deze goed schoonmaakt voor het eerste ge-
bruik. Gebruik alleen zacht materiaal (vrij van vervuiling) om schade of krassen te voorkomen en reinig alleen 
met lauwwarm water zonder zeep.
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6	 Onderhoud
Wij adviseren je glazen schuifwand tenminste twee keer per jaar te onderhouden en schoon te maken. 
Ga als volgt te werk:

•	 Controleer de schroefbevestigingen en draai deze, indien nodig, goed aan.
•	 Maak de onderrail regelmatig vrij van verontreinigingen, stof en steentjes.
•	 Reinig de aluminium profielen en glasplaten met lauwwarm water. Gebruik desgewenst een speciaal 

ontwikkeld en neutraal schoonmaakproduct. Gebruik geen groene zeep of allesreiniger.

Voor het eerste gebruik van de glazen schuifwanden dient deze goed gereinigd te worden. Gebruik hier-
voor alleen zacht materiaal om schade/krassen te voorkomen.

LET OP: Gebruik nooit schuurmiddelen en/of een hogedrukspuit.

7	 Afvalverwijdering
Verwijder al het verpakkingsmateriaal en oude onderdelen volgens de lokale recyclingsvoorschriften. 
Help ons het milieu te beschermen door materialen op de juiste wijze af te voeren.

8	 Garantie
Je glazen schuifwand is gedekt door onze garantie die gebreken in materiaal omvat. 

Voor volledige details over wat de garantie inhoudt en hoe je een claim kunt indienen, bezoek je 
www.foravida.nl/garantie/ of neem contact op met onze klantenservice.

9	 Contact
Heb je hulp nodig? Onze klantenservice staat klaar om al je vragen te beantwoorden.  
Je vind onze contactgegevens hieronder. We helpen je graag verder!

ForaVida B.V.
Nijmeegseweg 2D
5916 PT Venlo
Nederland

Telefoon: +31 (0) 85 - 130 64 19
E-mail: info@foravida.com
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zorg samengesteld, maar ForaVida B.V. kan niet aansprakelijk worden gesteld voor eventuele fouten in de handleiding of voor de gevolgen daarvan.
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1.	 Bestaande afdekplaatjes demonteren

Verwijder de bestaande afdekplaatjes op de korte kant van de glasprofielen met een schroevendraaier. Doe 
dit bij het tweede tot en met het laatste glasprofiel. Laat het originele afdekplaatje op het voorste glasprofiel 
zitten (gekeken vanaf de binnenkant).

2.	 Activatiepunten bepalen

Sluit alle glazen schuifdeuren in de gewenste eindpositie. Sluit de overkapping of opening dus volledig af. 
Controleer dat er een gelijke overlap tussen alle panelen is. Teken aan de binnenzijde van de glazen schuif-
wand de overlap af op ieder glasprofiel.
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3.	 Bevestigen van het meeneemblokje op het glasprofiel

Lijn de buitenste rand van het meeneemblokje uit met de afgetekende rand. Schroef vervolgens met de 
meegeleverde schroef het meeneemblokje vast aan de binnenzijde van de glasprofielen. Voer deze stap uit 
voor ieder glaspaneel dat je mee wilt nemen, behalve voor de achterste (vanuit binnen gezien). Er komt een 
meeneemblokje op het eerste tot en met het één na laatste glasprofiel.

LET OP: De montagehandleiding gaat verder op de volgende pagina.
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4.	 Bevestigen van het afdekplaatje van de meenemer op het glasprofiel

Verklein de overlap door alle glaspanelen dichter naar elkaar toe te duwen om zeker te weten dat het mee-
neemblokje niet in de weg zit bij de montage van de afdekplaatjes. Schroef vervolgens de afdekplaatjes van 
de meenemer op de korte kant van de glasprofielen. Zorg dat het haakje van dit afdekkapje naar de binnen-
zijde is gekeerd. Dit doe je voor ieder glaspaneel, behalve de voorste (vanuit binnen gezien).

LET OP: Bij een juiste montage heeft het voorste glasprofiel géén alternatief afdekplaatje, maar wel 
een meeneemblokje. Het achterste glasprofiel heeft géén meeneemblokje, maar wel een alternatief 
afdekplaatje. Alle andere profielen hebben zowel een meeneemblokje als een alternatief afdekplaatje.

LET OP: De montagehandleiding gaat verder op de volgende pagina.
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De meenemers zijn nu correct geïnstalleerd. We raden je aan om regelmatig te controleren of de meen-
emers nog goed functioneren. Daarnaast raden we je aan om een deurgreep te plaatsen op het eerste 
glaspaneel om de bediening eenvoudiger te maken en om vingerafdrukken op het glas te voorkomen.

GEFELICITEERD! De meenemers zijn nu geïnstalleerd in de glazen schuifwand.

5.	 Controleren van de meenemers

Controleer of alle glasprofielen met uitzondering van de eerste voorzien zijn van alternatieve afdekkapjes 
voor de neemeners. Sluit de glazen schuifwand nu volledig door aan het eerste glaspaneel te trekken. Als 
de meenemers correct zijn geïnstalleerd, volgen de overige glaspanelen nu vanzelf. Controleer nadat je de 
glazen schuifwand volledig hebt gesloten of de overlap tussen de glaspanelen nog steeds hetzelfde is.
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1.	 Tochtstrippen op maat zagen

Meet de afstand van de bovenkant van het glasprofiel tot de onderkant van de bovengeleider (Y). Trek van 
deze afmeting 20 millimeter af en zaag de tochtstrip op dit formaat af. De 20 millimeter is nodig voor spe-
ling aan de bovenzijde.

Tip! Als de borstels van de tochtstrips uitsteken, kun je deze desgewenst afknippen.

2.	 Tochtstrippen aan de glasplaat bevestigen

Klem de tochtstrip op het glaspaneel. Begin onderaan en klem de tochtstrip recht tegen het glasprofiel aan 
zodat de speling van 20 millimeter aan de bovenkant overblijft. Laat zodra je de tochtstrippen hebt geklemd 
deze ook zitten om eventuele beschadigingen aan het glas te voorkomen.

Y

Y-20 mm

11



Montage
Handleiding

Montagehandleiding voor sierstrippen
Versie juli 2025

Website
Telefoonnummer
E-mailadres 

www.foravida.nl
+31 (0) 85 130 6419
info@foravida.com

Bijlage 3
Montagehandleiding voor sierstrippen



10

1.	 Sierstrippen op maat zagen

Meet de afstand van de bovenkant van het glasprofiel tot de onderkant van de bovengeleider (Y). Trek van 
deze afmeting 20 millimeter af en zaag de sierstrip op dit formaat af. De 20 millimeter is nodig voor speling 
aan de bovenzijde.

2.	 Sierstrip aan de glasplaat bevestigen

Klem de sierstrip op het glaspaneel. Begin onderaan en klem de sierstrip recht tegen het glasprofiel aan 
zodat de speling van 20 millimeter aan de bovenkant overblijft. Laat zodra je de sierstrip hebt geklemd deze 
ook zitten om eventuele beschadigingen aan het glas te voorkomen.

LET OP: Als er naast de sierstrip ook een deurgreep gemonteerd wordt, dient de sierstrip ter plaatse 
van de deurgreep afgezaagd te worden.

Y-20 mm
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1.	 Hoogte van de deurgreep bepalen

Bepaal de gewenste hoogte van de deurgreep op het glaspaneel. Wij adviseren om de deurgreep op circa 
100 centimeter hoogte te monteren, gemeten vanaf de grond.

2.	 Glaspaneel vet- en vlekvrij maken

Maak met een droge zachte doek het glaspaneel vet- en vlekvrij zodat er geen zichtbare vlekken achter de 
deurgreep zichtbaar zijn.

3.	 Deurgreep aan het glas bevestigen

Druppel een dun lijntje lijm aan de binnenkant van de deurgreep en schuif de deurgreep op de kopse kant 
van het glaspaneel. Verwijder eventuele zichtbare lijmresten direct. 

LET OP: Laat de lijm 24 uur drogen. Gebruik de deurgreep niet tijde periode. 

100cm
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